



各 位

平成 26 年 9 月 30 日

会 社 名 株 式 会 社 デ ィ ス コ
代 表 者 名 代 表 取 締 役 溝 呂 木 齊
会 長
(コ ー ド 番 号 6 1 4 6 東 証 第 一 部)
問 合 せ 先 I R 室 長 小 澤 伸 一 郎
(T E L 0 3 - 4 5 9 0 - 1 1 1 1 (代 表))

(訂正)「当社取締役および執行役員に対するストックオプション(新株予約権)の募集事項に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 26 年 9 月 26 日に開示いたしました「当社取締役および執行役員に対するストックオプション(新株予約権)の募集事項に関するお知らせ」につきまして、一部訂正がございますので、下記のとおりお知らせいたします。

記

訂正箇所(訂正部分に下線を付しております。)

2. 新株予約権の発行要領

(6) 新株予約権の権利行使期間

【訂正前】

平成 26 年 10 月 15 日から平成 34 年 10 月 14 日までとする。

【訂正後】

平成 28 年 10 月 15 日から平成 34 年 10 月 14 日までとする。

以 上